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Již třetí setkání evropských pokrývačů – lyžařů 
na svahu Jaworzyna Krynicka (9.–12. únor 2012)

Češi, Slováci a  Švýcaři se stali nejlepšími 
závodníky III. Mistrovství ve  sjezdovém 
lyžování pokrývačů IFD FAKRO Ski World 
Cup organizovaném firmou FAKRO, vice-
leaderem na světovém trhu střešních oken. 
Na  svahu Jaworzyna Krynicka o  vítězství 
bojovalo více než 60 pokrývačů – lyžařů z 9 
evropských států.

Další ročník mistrovství byl ujištěním, že 
se tato odvětvová sportovní akce setkává 
s čím dál tím větším zájmem zahraničních fa-
noušků. Letos se kromě Poláků, Švýcarů, Če-
chů a  Slováků zúčastnily také týmy z  Ruska, 
Slovinska, Belgie, Maďarska a Rumunska. 

Mistrovství světa v  lyžování pokrývačů je 
nejenom příležitostí k  soutěžení odborníků 
z řad pokrývačů. Každý rok tuto akci doprová-
zí konference s  účastí zástupců Mezinárodní 
federace pokrývačů IFD, kteří celou akci za-
štiťují. Setkání je chápáno také jako diskusní 
fórum a umožňuje výměnu zkušeností odbor-
níků světové pokrývačské praxe.
  Mistrovství  i konference  již mají své  stá-

lé  místo  v  kalendáři  mezinárodních  pokrývač-
ských událostí – zdůrazňoval prezident IFD Piet 
Jacobs. – Pro nás  je  to skvělá šance k  integraci 
evropského  pokrývačského  prostředí.  Setkání 
skýtá příležitost nejen k navazování mezinárod-
ních přátelství, ale také k plánování společných 
předsevzetí.

Byť byly konkurenční boje zuřivé, zvítězit 
zdaleka nebylo tím nejdůležitějším.
  Sportovní úspěch, jako potvrzení doved-

ností a zdatnosti, podněcuje emoce a navozuje 
úžasné pocity. Toto však není to nejdůležitější – 

prohlásil po skončení mistrovství ředitel IFD Det-
lef Stauch. – Největší radost nám přinesla skvělá 
atmosféra,  přátelství,  pohostinnost,  nezaměni-
telné prostředí a krásné počasí.

Někteří účastníci mistrovství byli v Polsku 
poprvé. Zcela je okouzlila nejenom Sądecká 
krajina, ale také vysoká úroveň lyžařské na-
bídky.
  Nikdy  bych  nepředpokládal,  že  Polsko 

je tak nádherné – obdivoval se Walter Bissig ze 
švýcarského týmu. – Až doposud jsem si lyžování 
spojoval pouze s Rakouskem, Itálií, Francií a sa-
mozřejmě se Švýcarskem. A nyní vím, že skvělá 
lyžařská střediska a ... fenomenální závody jsou 
také v Polsku. Organizátorovi mistrovství – firmě 
FAKRO  –  blahopřejeme  k  bezvadné  organizaci 
akce. Chtěli bychom poděkovat za pohostinnost 
a skvělé atrakce, které pro nás všechny byly po-
myslnou „třešničkou na dortu”. 

„Třešničkou na  dortu” bylo nejenom ly-
žování, ale také možnost vyzkoušet si jízdu 
na sněžných skútrech, čtyřkolkách a skki trik-
ke čili na moderní trojkolce s lyžemi místo ko-
leček a unikátním naklápěcím systémem. Ori-
ginální nápady na  zimní sporty přináší hotel 
Activa, který má naprosto jedinečné rekreační 
zázemí.

Podle názoru zahraničních hostů se jim je-
jich pobyt v Sądeckém kraji velmi líbil. Bez ohle-
du na to, zda závodili nebo fandili, bez výjimky 
podlehli kouzlu Polska a srdečnosti pořadatelů. 
Další, IV. Mistrovství světa ve sjezdovém lyžová-
ní pokrývačů IFD FAKRO Ski World Cup, jsou již 
za  rok. Samozřejmě na  Jaworzynském svahu. 
Dnes si již nikdo nedokáže představit, že by se 
lyžaři – pokrývači mohli setkat někde jinde.

Detailní zprávu z konference a mistrovství 
najdete na stránkách

www.skicup.fakro.com


